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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από τα Πρακτικά της με αρ. 6/11-7-17 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαδημοτικού  

Ν.Π.Δ.Δ.  με την επωνυμία  Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας Ιθάκης 

Αριθ. Αποφ.  144/17 
ΘΕΜΑ: Αποδοχή μελέτης  αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν  από το σεισμό της 

26ης Ιανουαρίου και 3ης  Φεβρουαρίου  2014 στο λιμάνι Αργοστολίου Ν. Κεφαλονιάς- Β΄φάση 

 

    Στο Αργοστόλι , σήμερα  11 Ιουλίου 2017 , ημέρα Τετάρτη  και ώρα 10.30  π.μ. στα Γραφεία του 
Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κεφ/νίας και Ιθάκης,   συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Διαδημοτικού Ν. Π. «Δημοτικό Λιμενικό  Ταμείο Κεφαλληνίας-Ιθάκης», 
ύστερα από την αρ. οικ. 1863/7-7-17  πρόσκληση  του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που 
επιδόθηκε νόμιμα  σε κάθε ένα από τα μέλη του  Δ.Σ., σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και 
Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006) σε συνδυασμό με  τις διατάξεις του  άρθρου  67 του 
Ν.3852/2010. 

 Διαπιστώθηκε  ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα   (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

επτά  (7) μέλη και ονομαστικά: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αλέξανδρος Moσχονάς  , Πρόεδρος Δ.Σ. 1. Παναγιώτα Κολοβού, Μέλος Δ.Σ. 

2. Χρήστος Λευκαδίτης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ 2. Ευφελβίνα Γεωργανά, Μέλος Δ.Σ. 

3. Γεράσιμος  Δεστούνης, Μέλος Δ.Σ.   

4. Γαβριήλ  Ρασσιάς, Μέλος Δ.Σ.  

5. Στέφανος  Φιαμπόλης, Μέλος  Δ.Σ.   

6. Διονύσιος Στανίτσας, Μέλος Δ.Σ.   

7. Ιωάννης Λυκούδης, Μέλος Δ.Σ.  

      Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Ν.Π.  Σπυριδούλα Παπαδάτου, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

       Ο  κ. Πρόεδρος   εισηγήθηκε  το  9ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  και έθεσε υπόψη του  
Συμβουλίου το αρ. 3122.1-Τ32/18932/13-3-17 έγγραφο  του Υπ.  Ναυτιλίας και Ν.Π. , ΔΛΚΥ Β΄ , 
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όπου ζητά  από την Υπηρεσία μας  την αποστολή απόφασης  περί αποδοχής της μελέτης του έργου   
«Αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν  από το σεισμό της 26ης Ιανουαρίου και 3ης  
Φεβρουαρίου  2014 στο λιμάνι Αργοστολίου Ν. Κεφαλονιάς- Β΄φάση» και εκτέλεσης των 
προτεινόμενων  έργων. 
   Σύμφωνα με την ανωτέρω  μελέτη που συνέταξαν οι: ECOS ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Ε, ΤΕΑΜ Μ-Η 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε., ΒΟΤΣΗΣ ΕΜΜ., ΤΖΑΚΟΣ ΑΠ., ΜΑΛΛΙΟΥ ΚΩΝ.   για 
λογαριασμό του  ΥΠΟΜΕΔΙ, Δ/νση Λιμενικών Υποδομών , με ΗΜΕΡ. Αναθεώρησης ΝΟΕ.2016, 
προβλέπονται έργα αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμό της  26ης 
Ιανουαρίου και 3ης  Φεβρουαρίου  2014 στο λιμάνι Αργοστολίου Ν. Κεφαλονιάς και συγκεκριμένα 
από τη γέφυρα Δεβοσέτου μέχρι  τη νέα ράμπα F/B  Αργοστολίου- Ληξουρίου, συνολικού μήκους 
περίπου 1.100μ., όπου ειδικότερα περιλαμβάνει τα τμήματα  από γέφυρα μέχρι Λαχαναγορά (Ι), 
Λαχαναγορά (ΙΙ), από Λαχαναγορά μέχρι εμπορικό λιμάνι (ΙΙΙ)  και εμπορικό λιμάνι (ΙV). 
   Γενικά   για το τμήμα  I , προβλέπεται ανακατασκευή του κρηπιδώματος στην σημερινή του θέση 
και της χερσαίας ζώνης του κρηπιδώματος. Για το τμήμα ΙΙ καθαίρεση της ανωδομής και 
ανακατασκευή των χερσαίων χώρων. Για το τμήμα  III αποκατάσταση  των χερσαίων χώρων για την 
ανακατασκευή της επίστρωσης. Για το τμήμα IV ανακατασκευή της ανωδομής και της χερσαίας 
ζώνης. 
    Ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να  αποφασίσει σχετικά προτείνοντας  την αποδοχή  της 
ανωτέρω μελέτης. 

      Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τον Ν. 3463/06 τον Ν. 3852/10, το άρθρο 46 του Ν. 4071/12,   

την μελέτη του έργου του θέματος, μετά από διαλογική συζήτηση  

  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ      ΟΜΟΦΩΝΑ 

       Αποδέχεται   την ΗΜΕΡ. Αναθεώρησης ΝΟΕ. 2016 μελέτη που συνέταξαν οι: ECOS 
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Ε, ΤΕΑΜ Μ-Η ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε., ΒΟΤΣΗΣ ΕΜΜ., ΤΖΑΚΟΣ 
ΑΠ., ΜΑΛΛΙΟΥ ΚΩΝ.   για το έργο «Μελέτη  αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν  από 
το σεισμό της 26ης Ιανουαρίου και 3ης  Φεβρουαρίου  2014 στο λιμάνι Αργοστολίου Ν. Κεφαλονιάς- 
Β΄φάση», όπου προβλέπονται έργα αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμούς, 
στο χώρο   από τη γέφυρα Δεβοσέτου μέχρι  τη νέα ράμπα F/B  Αργοστολίου- Ληξουρίου, 
συνολικού μήκους περίπου 1.100 μ. 
    Για το λόγο αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο αφού  αναγνώστηκε υπογράφεται ως 
ακολούθως. Η απόφαση αυτή  έλαβε  αριθμό  144/17. 

   Ο Πρόεδρος            Ο Αντιπρόεδρος                              Τα μέλη 

Τ.Υπογραφή            Τ.Υπογραφή                                   Τ.Υπογραφές 

 
               Ακριβές  απόσπασμα 
                  Αργοστόλι   14-7-17 
 
              Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.   

                                                                                                     

                                                                                                  Αλέξανδρος Moσχονάς   
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